

MITTEILUNGSBLATT DER Leopold-Franzens-Universität Innsbruck



Internet: <http://www.uibk.ac.at/service/c101/mitteilungsblatt>

Studienjahr 2008/2009

Ausgegeben am 30. September 2009

113. Stück

- 432. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Masterstudium Philosophie an der Katholisch-Theologischen Fakultät
- 433. Berichtigung der Verlautbarung der Änderung des Studienplanes für das Diplomstudium „Wirtschaftsrecht“
- 434. Berichtigung der Verlautbarung der Änderung des Curriculums für das Bachelorstudium Wirtschaftswissenschaften – Management and Economics
- 435. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Masterstudium Banking and Finance
- 436. Berichtigung der Verlautbarung der Änderung des Curriculums für das Bachelorstudium Politikwissenschaft
- 437. Berichtigung der Verlautbarung der Änderung des Curriculums für das Bachelorstudium Soziologie
- 438. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Masterstudium Alte Geschichte und Altorientalistik
- 439. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Bachelorstudium Archäologien
- 440. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Masterstudium Archäologien
- 441. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Bachelorstudium Classica et Orientalia

442. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Bachelorstudium
Translationswissenschaft

443. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Masterstudium
Translationswissenschaft

444. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für den Universitätslehrgang
„Business Law – Corporate and Contract Law“

432. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Masterstudium Philosophie an der Katholisch-Theologischen Fakultät

Die Verlautbarung des Curriculums für das Masterstudium Philosophie an der Katholisch-Theologischen Fakultät der Universität Innsbruck, Mitteilungsblatt der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck vom 13. Feber 2009, 24. Stück, Nr. 130, wird wie folgt berichtigt:

In § 7 Abs. 2 lautet der letzte Halbsatz im Einleitungssatz statt „aus den Wahlmodulen 4 bis 8 sind entweder Wahlmodul 4 oder die beiden Wahlmodule 5 und 6 oder Wahlmodul 7 oder Wahlmodul 8 zu wählen“ richtig „aus den Wahlmodulen 4 bis 7 sind entweder Wahlmodul 4 oder die beiden Wahlmodule 5 und 6 oder Wahlmodul 7 zu wählen.“

In § 7 Abs. 2 Z 7 lit. d lautet es statt „VO Fundamentaltheologie: Theologie der Religionen“ richtig „VO Fundamentaltheologie III: Theologie der Religionen“.

Univ.- Prof. DDr. Gerhard Leibold

Vorsitzender der Curriculum-Kommission

433. Berichtigung der Verlautbarung der Änderung des Studienplanes für das Diplomstudium „Wirtschaftsrecht“

Die Verlautbarung der Änderung des Studienplanes für das Diplomstudium „Wirtschaftsrecht“ an der Rechtswissenschaftlichen Fakultät der Universität Innsbruck, Mitteilungsblatt der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck vom 20. April 2009, 66. Stück, Nr. 258, wird wie folgt berichtigt:

1. Punkt 16a lautet statt „Der bisherige § 6 Abs 3 Z 2, 3, 4, 5, wird zu § 6 Abs 3 Z 4, 5, 6, 7.“ richtig:

„Der bisherige § 6 Abs 3 Z 2, 3, 4, 5, 6, 7 wird zu § 6 Abs 3 Z 4, 5, 6, 7, 8, 9.“

2. In Punkt 17 lautet es in der ersten Zeile statt „ § 6 Abs 3 Z 5 lautet:“ richtig:

„§ 6 Abs 3 Z 7 lautet:“

3. Punkt 18 lautet statt „§ 6 Abs 3 Z 6 und Z 7 entfällt.“ richtig:

„§ 6 Abs 3 Z 8 und Z 9 entfällt.“

Für die Curriculum-Kommission:

Univ.-Prof. Dr. Andreas Scheil

434. Berichtigung der Verlautbarung der Änderung des Curriculums für das Bachelorstudium Wirtschaftswissenschaften – Management and Economics

Die Verlautbarung der Änderung des Curriculums für das Bachelorstudium Wirtschaftswissenschaften – Management and Economics an der Fakultät für Betriebswirtschaft und der Fakultät für Volkswirtschaft und Statistik der Universität Innsbruck, Mitteilungsblatt der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck vom 23. April 2008, 30. Stück, Nr. 259, wird wie folgt berichtigt:

Im Anhang 2 (Seite 283) lautet es statt „§ 6“ richtig „§ 7“.

Ass. Prof. Mag. Dr. Heike Welte

Vorsitzende der Curriculum-Kommission

435. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Masterstudium Banking and Finance

Die Verlautbarung der Änderung des Curriculums für das Masterstudium Banking and Finance an der Fakultät für Betriebswirtschaft der Universität Innsbruck, Mitteilungsblatt der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck vom 4. Mai 2007, 53. Stück, Nr. 227, wird wie folgt berichtigt:

In § 9 Abs. 4 Z 3 lautet es in der Zeile „Anmeldungs Voraussetzungen für die Lehrveranstaltungen des Moduls“ statt „positive Beurteilung des Pflichtmoduls gemäß § 7 Abs. 2 Z 1“ richtig „positive Beurteilung des Pflichtmoduls gemäß § 7 Abs. 2 Z 5“.

Ass. Prof. Mag. Dr. Heike Welte

Vorsitzende der Curriculum-Kommission

436. Berichtigung der Verlautbarung der Änderung des Curriculums für das Bachelorstudium Politikwissenschaft

Die Verlautbarung der Änderung des Curriculums für das Bachelorstudium Politikwissenschaft an der Fakultät für Politikwissenschaft und Soziologie der Universität Innsbruck, Mitteilungsblatt der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck vom 15. April 2009, 65. Stück, Nr. 255, wird wie folgt berichtigt:

In § 5 Abs. 3 Z 7 (Wahlmodul 7) lautet es statt „Philosophisch-Kulturwissenschaftlichen Fakultät“ richtig „Philologisch-Kulturwissenschaftlichen Fakultät“.

Ao. Univ.- Prof. Dr. Gerhard Mangott

Vorsitzender der Curriculum-Kommission

437. Berichtigung der Verlautbarung der Änderung des Curriculums für das Bachelorstudium Soziologie

Die Verlautbarung der Änderung des Curriculums für das Bachelorstudium Soziologie an der Fakultät für Politikwissenschaft und Soziologie der Universität Innsbruck, Mitteilungsblatt der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck vom 15. April 2009, 65. Stück, Nr. 256, wird wie folgt berichtigt:

In § 5 Abs. 2 Z 12 (Pflichtmodul 12) lautet es statt „Philosophisch-Kulturwissenschaftlichen Fakultät“ richtig „Philologisch-Kulturwissenschaftlichen Fakultät“.

Ao. Univ.- Prof. Dr. Gerhard Mangott

Vorsitzender der Curriculum-Kommission

438. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Masterstudium Alte Geschichte und Altorientalistik

Die Verlautbarung des Curriculums für das Masterstudium Alte Geschichte und Altorientalistik an der Philosophisch-Historischen Fakultät der Universität Innsbruck, Mitteilungsblatt der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck vom 8. April 2009, 59. Stück, Nr. 237, wird wie folgt berichtigt:

1. In § 6 Abs. 3 lit. b, d und e lautet es statt „Arbeitsgemeinschaften“ jeweils richtig „Arbeitsgemeinschaft“.

2. In § 7 Abs. 2 Z 2C, 4C und 5E lautet es in der 1. Zeile statt „Arbeitsgemeinschaften“ jeweils richtig „Arbeitsgemeinschaft“.

3. In § 7 Abs. 2 Z 4A lit. a lautet es statt „VO Klassiker lesen“ richtig „VU Klassiker lesen“.

Dr. Dietrich Feil

Vorsitzender der Curriculum-Kommission

439. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Bachelorstudium Archäologien

Die Verlautbarung des Curriculums für das Bachelorstudium Archäologien an der Philosophisch-Historischen Fakultät der Universität Innsbruck, Mitteilungsblatt der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck vom 8. April 2009, 54. Stück, Nr. 232, wird wie folgt berichtigt:

In § 5 Abs. 1 Z 21 lautet es in der letzten Zeile statt „Anmeldungsvoraussetzung: positive Beurteilung der Pflichtmodule 1 bis 3“ richtig „Anmeldungsvoraussetzung: keine“

Dr. Dietrich Feil

Vorsitzender der Curriculum-Kommission

440. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Masterstudium Archäologien

Die Verlautbarung des Curriculums für das Masterstudium Archäologien an der Philosophisch-Historischen Fakultät der Universität Innsbruck, Mitteilungsblatt der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck vom 8. April 2009, 60. Stück, Nr. 238, wird wie folgt berichtigt:

In § 7 Abs. 2 Z 6 bis 20 lautet es in der 1. Zeile statt „Arbeitsgemeinschaften“ jeweils richtig „Arbeitsgemeinschaft“.

Dr. Dietrich Feil

Vorsitzender der Curriculum-Kommission

441. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Bachelorstudium Classica et Orientalia

Die Verlautbarung des Curriculums für das Bachelorstudium Classica et Orientalia an der Philosophisch-Historischen Fakultät der Universität Innsbruck, Mitteilungsblatt der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck vom 8. April 2009, 57. Stück, Nr. 235, wird wie folgt berichtigt:

In § 6 Abs. 1 Z 3 lit b lautet es statt „VU Einführung in die archäologischen Wissenschaften“ richtig „VO Einführung in die archäologischen Wissenschaften“.

Dr. Dietrich Feil

Vorsitzender der Curriculum-Kommission

442. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Bachelorstudium Translationswissenschaft

Die Verlautbarung des Curriculums für das Bachelorstudium Translationswissenschaft an der Philologisch-Kulturwissenschaftlichen Fakultät der Universität Innsbruck, Mitteilungsblatt der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck vom 28. April 2009, 75. Stück, Nr. 268, wird wie folgt berichtigt:

In § 8 Abs. 2 entfällt Wahlmodul 31 (Weltliteratur der Gegenwart).

Ao. Univ.-Prof. Mag. Dr. Wolfgang Hackl

Vorsitzender der Curriculum-Kommission

443. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für das Masterstudium Translationswissenschaft

Die Verlautbarung des Curriculums für das Masterstudium Translationswissenschaft an der Philologisch-Kulturwissenschaftlichen Fakultät der Universität Innsbruck, Mitteilungsblatt der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck vom 28. April 2009, 89. Stück, Nr. 282, wird wie folgt berichtigt:

In § 8 Abs. 5 Z 9 bis 11 lautet es in der Spalte „ECTS-AP“ jeweils statt „5“ richtig „2,5“.

Ao. Univ.-Prof. Mag. Dr. Wolfgang Hackl

Vorsitzender der Curriculum-Kommission

444. Berichtigung der Verlautbarung des Curriculums für den Universitätslehrgang „Business Law – Corporate and Contract Law“

Die Verlautbarung des Curriculums für den Universitätslehrgang „Business Law – Corporate and Contract Law“ an der Universität Innsbruck, Mitteilungsblatt der Leopold-Franzens-Universität Innsbruck vom 27. April 2009, 73. Stück, Nr. 265, wird wie folgt berichtigt:

In § 3 Abs. 3 lauten die Zeilen 8 und 9 statt

Wettbewerbsrecht	3	6,0
Schutz des geistigen Eigentums	2	4,0

richtig

Wettbewerbsrecht	4	8,0
Schutz des geistigen Eigentums	1	2,0

Ao. Univ.-Prof. Dr. Andreas Vonach

Vorsitzender der Curriculum-Kommission
